
Освіта
Нова програма для студентів у Польщі

 

Українським студентам у Польщі оплатять навчання та житло: деталі програми

У Польщі запустили проект підтримки молоді, який передбачає компенсацію навчання 
у польських вишах та вартості житла, матеріальну допомогу на проїзд у транспорті та канікули, 
а також медичне страхування. Участь у програмі можуть взяти і українці. Головною вимогою 
є поєднання навчання і роботи. 

 Хто може взяти участь у програмі

Участь у проекті можуть взяти студенти чи абітурієнти віком від 18 до 25 років, які планують навчатися в польських
вищих навчальних закладах або поліцеальних школах і паралельно працювати.
Обрати навчальний заклад та спеціальність студенти можуть самостійно - у програмі є 200 напрямків в різних
навчальних закладах. До проекту долучились виші з 85 міст Польщі.
Яку допомогу можна отримати

Проект передбачає різноманітну допомогу студентам, які працюють:

повну компенсацію вартості навчання

безкоштовне проживання або компенсацію 600 злотих (4 639 гривень) для тих, хто хоче винаймати житло

проїзд у громадському транспорті – 150 злотих (1 160 гривень)

приватне медичне страхування

допомогу на канікули – 1 800 злотих (13 920 гривень) раз на рік.

Щоб взяти участь у програмі, слід зареєструватися на проекту :https://studiujepracuje.pl/ua 

Гаряча лінія (доступна українська мова) за телефоном: +48 664 554 324.

Електронна пошта: info@studiujepracuje.pl

З питань освіти, продовження навчання у школі, вузі скористайтесь посиланням. Після ознайомлення з
інформацією, Вам слід звернутись до освітньої установи за місцем Вашого проживання на території Польщі.

Курси польської мови, дивіться посилання. Для вчителів з України, котрі бажають вивчити польську мову -; -
підручник з польської мови для вчителів. 
Якщо вашій дитині 7-16 років і я хочу йти до школи, напишіть на електронну адресу: ukraina-szkola@mein.gov.pl

Якщо Ви студент, можете продовжити навчання в польському університеті. Зателефонуйте за номером 22 529
26 62 або напишіть листа на електронну пошту: ukraina–studia@mein.gov.pl

Для абітурієнтів, студентів - Інформація дл я студентів та науковців, аспірантів з України, що прибули до
Польщі після 24 лютого - Заклади вищої освіти на території Сілезького воєводства – дивіться посилання.

На території країн ЄС вони зможуть скласти національний мультипредметний тест або у столицях європейських
держав, або на базі університетів цих країн», – сказав міністр Сергій Шкарлет. Інформація доповнюється.
Дивіться посилання.
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Пошук вуза за напрямком
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